

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 绥化版 | 第404期 | 2025年12月6日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 大法福泽小山村

【明慧网】我家住长白山脚下的一一个小山村里。我今年六十多岁了，打记事起，就住在这里，对这里了如指掌。那时，山村里居住着百余户人家，姓氏杂乱，互相之间勾心斗角，貌合神离，为一点小事大打出手。

在亲情方面也很糟糕，兄弟妯娌之间为了一点家产或赡养老人不均衡，大闹不断。

还有更糟糕的是，人们在无神论、进化论的长期影响下，忘记了中华传统，丢失了做人的本性，养成了偷盗抢拿的恶习。小到辣椒、茄子、土豆、地瓜、各种庄稼、鸡鸭鹅狗，大到摩托车、老黄牛。我们经常会听到丢失者不停地诅咒、骂街。这些偷盗行为不只限于本村的，周围村庄也时常遭殃，也弄得人家鸡犬不宁、怨声载道。外来商贩经常被“雁过拔毛”、“顺手牵羊”，吓得人家不敢来这做生意，真是臭名远扬。

1998年春，法轮大法传到本村，本地的大法弟子成立了学法炼功点，告诉大伙：“快来看法轮大法师父讲法，可好了，不但能祛病健身，还能做好人，得福报呢，还不收费。”播放大法师父讲法录像九天班时，每天都座无虚，多时是七、八十人，早上晨炼的时候，男女老少多达近百人。一时间，热闹非凡，人们议论纷纷：这功真是好啊，炼完功，觉的身轻气爽；大法师父讲的太好了，太对了。

从那时起，村里的许多坏风气竟戛然而止。在大法弟子中，各种各样的被人们称颂的事迹比比皆是。比如：修炼了法轮功后，纷纷放下家族中曾经的怨气、私心，冰释前嫌，许多的兄弟姐妹、婆媳关系和好了；赡养公婆时，宁可自己

受苦、受累，也不让老人受屈，细心、体贴的照顾公婆，有的

一侍候就是十几年；做生意的，以

真善忍为准则，实事求是，货真价

实，不多收钱。

还有，大法弟子在买东西时，遇到卖家多给了，在对方未察觉的情况下，也一定会如数还回。有一年的夏天，外地来几个收贝母的药材商人，一位大法弟子家也卖了几百斤。结果买者走后，他发现买主多给了五十斤的钱，马上拿钱追了出去。找了多个村子才找到，他说：“我可找到你们了，买我家贝母，斤数弄错了。”这时买主很不高兴，大声说：“不可能，我们这么多人，你也在现场，一手钱一手货，差不了！”同修说：“确实错了，你多给了五十斤的贝母钱。”

买主有点窘了，同修接着说：“我是炼法轮功的，不能占便宜。”买主这时醒过神了，说：“原来法轮功这么好啊，和电视里说的不一样，我们收药材十几年，头一次有人给我们送回多收的钱。”

象这类事情，在大法弟子中时有发生，如退玉米钱、退化肥钱、退药材钱等等，这些感人事都深深影响着村民，现在好了，再也没有偷东西的事发生了，昔日臭名远扬的小村，如今路不拾遗、夜不闭户，是法轮大法改变了我们全村。

本村大法弟子们的所作所为，改变了村庄不正风气，不仅感动了



村民，也深深地感动了村官。村官几乎把大法弟子当成镇村之宝，全力保护。县里镇里下来要找大法弟子的麻烦，村官就给拦住了：“我村的法轮功弟子孝敬老人；妯娌和睦；友爱兄弟姐妹；家庭老少和谐。下大雪了，出来清扫路面的都是大法弟子；村里要交什么费用了，先交钱的保证是大法弟子；村里有义务活了，大法弟子抢着干。大法弟子个个都是好样的。你让他们说不炼法轮功了根本不可能。他们只会告诉你们法轮大法好、真善忍好。哥们儿，以后你们要找我村大法弟子，不用去找他们，你们找我就行了。”

村官跟大法弟子说：“我也得向你们学习做好人，做好事。”给村民们修路、安水、谋福利。

村官个人也得到  
大法福泽：儿女孝  
顺，孩子出色，  
工作顺利，收入  
可观，家庭和和  
美美。

感恩伟大的大法  
师父，伟大的法成就  
了小小山里的大法  
弟子，真、善、忍福  
泽全村。

文／中国大陆大法弟子



# 黑龙江张奎华、张国荣母女又被构陷到检察院

【明慧网】黑龙江绥化市肇东市五站镇法轮功学员张奎华（79岁）和女儿张国荣（59岁）二零二四年九月二十三日在朋友家遭闯入的十几个警察绑架，她们被关押37天后被所谓“取保候审”。满一年后，二零二五年十月三十日，她们被肇东市公安局教导员张志学骗到安达市检察院签字，又所谓“取保候审”。

二零二五年十一月三日，安达市检察院“立案侦查”。律师到安达检察院阅卷，得知他们把母女二人二零二零年被冤判两年作为所谓“证据”。

张奎华和张国荣母女俩因上朋友家做客，二零二四年九月二十三日被肇东市公安局王立军和张志学等十几个警察绑架，她们被强行拉到医院体检。后被劫持到绥化市看守所非法关押37天，二零二四年十月三十日办理取保候审手续。在这一年期间没有发生什么，满一年后，二零二五年十月三十日，肇东市公安局反邪教教导员张志学把她们骗到安达市检察院签字，当天又所谓“取保候审”。二零二五年十一月三日安达市检察院第二检察部吴美妮“询问”后又进行签字，立案侦查。

张奎华、张国荣母女五年前曾被安达市法院非法判刑两年。

二零一九年七月十六日，张奎华、张国荣与五站镇法轮功学员杨学文、李亚莉，为了百姓明白大法真相发资料，被五站镇派出所绑架。警察对他们非法抄家，到张国荣家搜查时，警察是用钳子把门锁掐断而闯入的（有录像）。之后，四人被肇东公安局非法批捕，张国荣、张奎华与李亚莉被非法关押在安达市看守所，杨学文被非法关押在肇东看守所构陷。

四位法轮功学员十一月十八日被安达市法院在肇东市法庭非法庭审。三位律师明确指出，警察私闯民宅搜查取证等是违法行为，法轮功学员存放大法书籍、资料是合法的，举报人指证模糊不清，属于无效证据，为四名法轮功学员作无罪辩护，要求法庭无罪释放。四人也对自己的行为进行了无罪辩护，讲述了大法真相。法庭草草收场。

二零一九年十二月二十六日，法院再次开庭，把之前的所谓证据重新罗列了一下，再次非法起诉，对公诉人提出的所谓新证据，律师一一驳斥。律师再次指出办案人员非法取证，所谓证据无效。最终，法院还是无视法律的尊严，执法犯

法，强行宣判。杨学文、李亚莉被非法判刑两年半，勒索罚金各两万元，张奎华、张国荣被非法判刑两年，勒索罚金各一万元。

根据明慧网报道的消息统计，二零二四年新获知的黑龙江省所属12个地级市和1个地区的法轮功学员被迫害人数为423人次，其中：离世27人；非法判刑56人；绑架172人；骚扰168人次。其中大部份迫害发生在二零二四年，少数是二零二四年才了解到的发生以前的迫害。

二零二五年一月一日至六月三十日，黑龙江省所属12个地级市和1个地区的法轮功学员被迫害人数为136人次，其中：含冤离世9人；非法判刑10人；非法起诉、庭审16人；绑架65人；骚扰36人次。

黑龙江绥化市肇东市公安局：黑龙江省肇东市人民大街5号，邮编151100

国保警察张志学 15546441968  
国保队长王立军 18504551028  
610 头目王春梅 13136689966  
办 0455-7991403、0455-7796858

黑龙江省安达市检察院第二监察部吴美妮 13634666427 综合业务部检察长盛江 18145951681◇



【明慧网】法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮功的书籍被译成50语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，修者有上亿人。唯独在中国大陆一地受到残酷迫害。

左图：2024年5月13日是法轮大法弘传世界32周年纪念日，是第25届世界法轮大法日。2024年5月11日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举办庆祝和游行活动，并恭贺法轮功创始人李洪志师父华诞快乐。◇